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Bocsánatot kért Victor Ponta a kommunista államosításért
2013. április 17. – Krónika, transindex.ro, MTI, Erdély Ma, maszol.ro, Szabadság

Bocsánatot kért szerdán Victor Ponta miniszterelnök a kormány nevében azoktól az egyházaktól és
magánemberektől,  amelyeknek és akiknek az ingatlanait  hét  évtizeddel  ezelőtt  a  kommunista
hatalom  államosította.  A  miniszterelnök  a  parlament  két  házának  együttes  ülésén  vállalt
felelősséget kormánya nevében az államosított ingatlanokra vonatkozó új jogorvoslati törvényért. A
sajátos  eljárás  szerint  a  jogszabályt  nem  vitatja  meg  a  parlament:  az  néhány  napon  belül
automatikusan hatályba lép, hacsak nem bizonyul alkotmányellenesnek, vagy az ellenzéknek nem
sikerül a kormányt megbuktatnia. 

Magyar zászlóval fogadták az olaszokat Bukarestben
2013. április 17. – Krónika, maszol.ro, Szabadság

Tévedésből a magyar zászlóval fogadták a gazdasági minisztériumban az olasz nagykövetet és az
általa vezetett küldöttséget. A hírt a Romania TV román televízió közölte, amely fényképeket is
közzétett  a  „kínos”  esetről.  A  képen  Varujan  Vosganian  gazdasági  miniszter  látható,  amint
tárgyalóasztalnál Diego Brasioli olasz nagykövettel folytat megbeszélést. A hírtelevízió megállapítja,
hogy a diplomáciai bakit senki nem javította ki, a tárgyalások ideje alatt végig a magyar zászló volt
kitéve.

Szabó Ödön: életképes kisebbségi oktatási rendszert kell kialakítani
2013. április 17. – transindex.ro

Az  RMDSZ  képviselőházi  frakciójának  kezdeményezésére  együttes  ülésen  konzultáltak  a
képviselőház és az Etnikumközi Kapcsolatok Hivatala mellett működő Nemzeti Kisebbségek Tanácsa
oktatási szakbizottságok tagjai. Az RMDSZ-t Szabó Ödön a Nemzeti Kisebbségek Tanács oktatásért
felelős szakbizottságának alelnöke és Markó Attila az Etnikumközi Kapcsolatok Hivatalának korábbi
vezetője képviselte.

Csibi Barna politikai ügynek nevezte az ellene folyó eljárást
2013. április 17. – transindex.ro

Harmadik  alkalommal  tárgyalták  kedden  Csibi  Barna  büntetőperét,  akit  rasszista,  fasiszta,
idegengyűlölő jelképek használatával vádolnak. A bíró előtt adott nyilatkozatában Csibi politikai
ügynek nevezte az eljárást, szerinte az elkobzott termékek kaphatók a kereskedelemben, mások is
forgalmazzák. Csibi 2011-ben Tusványoson a Hunnia Nemzeti Műhely termékeit árulta egy standon,
és az ott végrehajtott hatósági ellenőrzés nyomán elkoboztak több pólót, matricákat, térképeket,
kitűzőket.

Restitúciós törvény: Alkotmánybírósághoz fordul a PDL
2013. április 17. – transindex.ro, maszol.ro
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Az Alkotmánybírósághoz fordul a PDL az új restitúciós törvény ügyében - jelentette be Vasile Blaga.
A pártelnök hangsúlyozta, hogy a jogszabály, amelyért a Ponta-kabinet szerdán felelősséget vállalt,
nem oldja meg a visszaszolgáltatások problémáját,  csak a következő kormányokat terheli  le a
javasolt intézkedésekkel.

Budapesten tárgyalt a Borbély László vezette külügyi bizottsági delegáció
2013. április 17. – transindex.ro, maszol.ro, Krónika

Magyarország segíti  és támogatja az erdélyi  magyarság törekvéseit  -  mondta Balla Mihály,  az
Országgyűlés  külügyi  bizottságának elnöke,  amikor  szerdán a  parlamentben fogadta  a  román
képviselőház külügyi bizottságának delegációját. Balla Mihály a megbeszélés után elmondta, a két
ország szempontjából fontos kérdések között áttekintették a gazdasági, kulturális és kisebbségi
témákat, továbbá tárgyaltak a magyarországi románokról is. Borbély László, a képviselőház külügyi
bizottságának elnöke elmondta: Románia alkotmánymódosítás előtt áll, és szeretnék elérni, hogy az
alaptörvény mondja ki: a kisebbségek is államalkotó tényezők, és ismerjék el a magyart regionális
nyelvként ott, ahol a magyarság többségben él. Kitért arra is, hogy a szintén napirenden lévő
területi  átszervezés  esetében  a  RMDSZ  „a  magyarság  érdekeit  sértő  tervezettel  nem  fog
egyetérteni”.

Az EMNT áttörést akar elérni az Autonómia Évében
2013. április 17. – Erdély Ma

A  Parlament  Nemzeti  Összetartozás  Bizottságának  Autonómia  Albizottsága  április  16-án,
Budapesten tartotta negyedik soros ülését. Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács
(EMNT)  elnöke,  Szilágyi  Ferenc  alelnök  és  Zatykó  Gyula,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  alelnöke
ismertette a két szervezet közös, az őshonos nemzeti kisebbségek védelmét célzó európai polgári
kezdeményezését.

Három jelölt küzd a MIÉRT elnöki tisztségéért
2013. április 17. – maszol.ro

Három jelölt  verseng az elnöki  székért a Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) országos tisztújító
küldöttgyűlésén, amelyet április 19-21. között tartanak Déván: Grüman Róbert (Sepsiszentgyörgy),
Jakab  Adorján  (Kolozsvár)  és  Szabó  József  (Nagyvárad).  Kampánykörútjának  utolsó  állomásán,
Kolozsváron tartott szerdán sajtótájékoztatót Grüman Róbert, a MIÉRT háromszéki elnökjelöltje.

Bernády-iskola: külön táborokra szakadunk?
2013. április 17. – Simon Virág – szekelyhon.ro

Nyilatkozatháború  zajlik  a  leendő  marosvásárhelyi  Bernády  György-iskola  körül.  A  névadás
érdekében létrejött szülői akciócsoport azt rója fel az RMDSZ marosvásárhelyi és megyei szervezete
vezetőinek, hogy csak nyilatkozatok szintjén és nem konkrét tettekkel harcolnak annak érdekében,
hogy a 2-es iskola felvegye a városépítő polgármester nevét. Peti András szerint a szülői csoportnak
vannak jogos észrevételei,  de a vádak ellenére az RMDSZ igenis küzd,  és el  fogja érni,  hogy
Marosvásárhelyen legyen Bernády iskola.

Átadták az első székelyföldi diákigazolványokat
2013. április 17. – Simon Eszter – szekelyhon.ro

Harminc  darab  Sic  Cardot  adtak  át  szerdán  Székelyudvarhelyen  az  Udvarhelyi  Fiatal  Fórum
irodájában. Az igénylők nagy része elemi osztályos, illetve középiskolás tanuló. Udvarhelyen eddig
közel  kétszázan  kérték  az  ingyenes  kártyát,  melynek  felmutatásával  a  diákok  különféle
kedvezményekben részesülnek Székelyföldön.

Tamás Sándor: működik a Székely Szolidaritási Program
2013. április 17. – transindex.ro

A Kovászna Megyei Tanács gyakorlatba ültette a Székely Szolidaritási Programot,
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amelynek  keretében  kiemelt  támogatásban  részesülnek  azok  az  egyházközségek,  ahol  a
magyarság  aránya  30% alatt  van  -  jelentette  be  Tamás  Sándor.  A  támogatás  egyházközség
működési költségeire, a templomok felújítására fordított összegekre egyaránt vonatkozik.

Borbély: a törvény nem tiltja a regionális és helyi zászlók használatát
2013. április 17. – transindex.ro

Az utóbbi hónapokban egyfajta hisztéria alakult ki a székely zászlókkal kapcsolatban Romániában,
de azt tudni kell, hogy törvény nem tiltja sem a regionális sem pedig a helyi zászlók használatát –
fogalmazott Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke április 16-án, kedden az ATV Egyenes
Beszéd című műsorában.

Ma is érvényesek az egyházak kifogásai
2013. április 18. – Krónika

Kató Béla református püspök tegnap a Krónikának elmondta, még nem sikerült áttanulmányoznia a
törvény végleges változatát,  ám a magyar történelmi egyházak vezetői  eddig is  több kifogást
megfogalmaztak. Elsősorban az átláthatatlan pontrendszert nehezményezik, és hogy hosszú ideig
kénytelenek megtűrni  a bérlőket a kormány által  megszabott  bérért,  ami nem elég az épület
karbantartására, felújítására.

Szent László Napokat rendeznek
2013. április 18. – Krónika

Idén először szervezi meg a Szent László Napokat Nagyváradon a városalapító királyról elnevezett
egyesület. Jobbágy Emese, a Szent László Egyesület elnöke, illetve Zatykó Gyula, az Erdélyi Magyar
Néppárt  partiumi  régióelnöke  tegnap  a  római  katolikus  székesegyház  kertjében  álló  Szent
László-szobor előtt tájékoztatott a kezdeményezésről.
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